



Comisión de Transportes e
Infraestructuras

COMISIÓN DE TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURAS

XII LEGISLATURA

ACTA Nº 4/2022, DEL DÍA 18 DE MARZO DE 2022

ASISTENTES

ILMO. SR. D. DANIEL PORTERO DE LA TORRE
ILMA. SRA. D^a. MARÍA DEL CARMEN LÓPEZ RUIZ
ILMO. SR. D. IGNACIO CATALÁ MARTÍNEZ
ILMO. SR. D. CARLOS SEGURA GUTIÉRREZ
ILMO. SR. D. CARLOS GONZÁLEZ MAESTRE
ILMO. SR. D. ÁNGEL RAMOS SÁNCHEZ
ILMO. SR. D. ENRIQUE SERRANO SÁNCHEZ-TEMBLEQUE
ILMO. SR. D. CARLOS GONZÁLEZ PEREIRA
ILMA. SRA. D^a. MARÍA ISABEL REDONDO ALCAIDE
ILMA. SRA. D^a. MARÍA ACÍN CARRERA
ILMO. SR. D. ALEJANDRO SÁNCHEZ PÉREZ
ILMA. SRA. D^a. ALICIA TORIJA LÓPEZ (En sustitución de la Ilma. Sra. D. Esther Rodríguez Moreno)
ILMO. SR. D. GONZALO PASTOR BARAHONA
ILMO. SR. D. JAVIER PÉREZ GALLARDO
ILMO. SR. D. MARIANO CALABUIG MARTÍNEZ
ILMO. SR. D. AGUSTÍN MORENO GARCÍA

LETRADA: D^a ANA MARÍA DEL PINO CARAZO

En Madrid, siendo las nueve horas y dos minutos del día dieciocho de marzo de dos mil veintidós, se reúnen en la Sala Dos de Mayo de la Sede de la Asamblea los Ilustrísimos Señores Diputados anteriormente relacionados, con el fin de celebrar reunión de la Comisión de Transportes e Infraestructuras debidamente convocada al efecto.

Como cuestión preliminar, el Ilmo. Sr. Presidente solicita a los Grupos Parlamentarios que comuniquen, en su caso, las sustituciones existentes:

- En el Grupo Parlamentario Más Madrid, la Ilma. Sra. D^a. Alicia Torija López sustituye a la Ilma. Sra. D^a. Esther Rodríguez Moreno.

A continuación se procede a cumplimentar el orden del día previsto:



Comisión de Transportes e
Infraestructuras

PUNTO PRIMERO: C 340/22 RGEP 3752 del Sr. D. Michael Harris Briercliffe, experto en la protección del territorio, patrimonio y medioambiente y Presidente de la Asociación Entono Escorial, a petición del Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre implicaciones de un futuro desdoblamiento de la carretera M600 entre Guadarrama y Navacarnero. (Por vía del artículo 211 del Reglamento de la Asamblea)

Comparece el Ilmo. Sr. D. Michael Harris Briercliffe, experto en la protección del territorio, patrimonio y medioambiente y Presidente de la Asociación Entorno Escorial. El Ilmo. Sr. Presidente informa al compareciente del tiempo de intervención que le queda para agotar el máximo.

En turno de los representantes de los Grupos Parlamentarios toman la palabra:

- Por el Grupo Parlamentario Unidas Podemos, el Ilmo. Sr. D. Agustín Moreno García.
- Por el Grupo Parlamentario Vox, el Ilmo. Sr. D. Mariano Calabuig Martínez. El Ilmo. Sr. Presidente indica al orador el tiempo que le resta par agotar su intervención.
- Por el Grupo Parlamentario Socialista, el Ilmo. Sr. D. Gonzalo Pastor Barahona.
- Por el Grupo Parlamentario Más Madrid, el Ilmo. Sr. D. Alejandro Sánchez Pérez.
- Por el Grupo Parlamentario Popular, el Ilmo. Sr. D. Enrique Serrano Sánchez-Tembleque.

Para cierre del debate toma la palabra el Ilmo. Sr. D. Michael Harris Briercliffe. El Ilmo. Sr. Presidente informa al compareciente del tiempo que resta para agotar su turno.

PUNTO SEGUNDO: PCOC 1139/22 RGEP 7340 a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, planes que tiene el Gobierno de la Comunidad de Madrid con respecto a las obras anunciadas sobre la M-600.

Formula la pregunta el Ilmo. Sr. D. Mariano Calabuig Martínez, del Grupo Parlamentario Vox. El Ilmo. Sr. Presidente informa al orador del tiempo que resta para agotar su turno.

Contesta a la pregunta, en representación del Gobierno, el Ilmo. Sr. Director General de Carreteras D. Jorge Urrecho Corrales. El Ilmo. Sr. Presidente informa al orador del tiempo que resta para agotar su turno de intervención.



Comisión de Transportes e
Infraestructuras

En turno de réplica interviene el Ilmo. Sr. D. Mariano Calabuig Martínez y en dúplica el Ilmo. Sr. Director General de Carreteras, D. Jorge Urrecho Corrales.

PUNTO TERCERO: PCOC 807/22 RGEP 3585 a iniciativa de la Sra. D^a. María Acín Carrera, Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid, valoración que hace el Gobierno respecto a la situación de la movilidad en el barrio de El Cañaveral.

Formula la pregunta su autora, la Ilma. Sra. D^a. María Acín Carrera, del Grupo Parlamentario Más Madrid.

Contesta a la pregunta, en representación del Gobierno, el Ilmo. Sr. Director Gerente del Consorcio Regional de Transportes de Madrid, D. Luis Martínez Palencia. Es llamado al tiempo por el Ilmo. Sr. Presidente.

En turno de réplica toma la palabra la Ilma. Sra. D^a. María Acín Carrera y en dúplica el Ilmo. Sr. D. Luis Martínez Palencia, Director Gerente del Consorcio Regional de Transportes de Madrid.

PUNTO CUARTO: PCOC 812/22 RGEP 3648 a iniciativa del Sr. D. Agustín Moreno García, Diputado del Grupo Parlamentario Unidas Podemos, al Gobierno, criterios que justifican la construcción de la parada de Metro “Ciudad de la Justicia” en la Línea 11.

Formula la pregunta su autor el Ilmo. Sr. D. Agustín Moreno García, del Grupo Parlamentario Unidas Podemos.

Responde a la pregunta, en representación del Gobierno, el Ilmo. Sr. Director Gerente del Consorcio Regional de Transportes de Madrid, D. Luis Martínez Palencia.

En turno de réplica interviene el Ilmo. Sr. D. Agustín Moreno García y en dúplica el Ilmo. Sr. D. Luis Martínez Palencia, Director Gerente del Consorcio Regional de Transportes de Madrid.

PUNTO QUINTO: PCOC 881/22 RGEP 4262 a iniciativa del Sr. D. Gonzalo Pastor Barahona, Diputado del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, valoración que hace el Gobierno respecto del proyecto de construcción de un aparcamiento junto a la estación de ferrocarril de Torreldones.



Comisión de Transportes e
Infraestructuras

Formula la pregunta su autor, el Ilmo. Sr. D. Gonzalo Pastor Barahona, del Grupo Parlamentario Socialista.

Responde a la misma, en representación del Gobierno, el Ilmo. Sr. Director Gerente del Consorcio Regional de Transportes de Madrid, D. Luis Martínez Palencia.

En turno de réplica interviene el Ilmo. Sr. D. Gonzalo Pastor Barahona y en dúplica el Ilmo. Sr. D. Luis Martínez Palencia, Director Gerente del Consorcio Regional de Transportes de Madrid.

PUNTO SEXTO: Ruegos y preguntas.

El Ilmo. Sr. Presidente de la Comisión alude a un asunto analizado en la última sesión de la Mesa de la Comisión, referido a una PCOC que debía ser tramitada en la Comisión de Turismo y Deporte. Da la palabra al Portavoz del Grupo Socialista, el Ilmo. Sr. D. Gonzalo Pastor Barahona por si quiere añadir algo. El Ilmo. Sr. D. Gonzalo Pastor Barahona toma la palabra para expresar que, aunque la Mesa de la Asamblea remitió la pregunta a la Comisión de Transportes e Infraestructuras, en el Gobierno se ha considerado que la competencia es de la Consejería de Cultura, Turismo y Deporte y consecuentemente de la Comisión equivalente.

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las once horas y siete minutos, en el lugar y fecha anteriormente señalados.

Vº Bº
EL PRESIDENTE

EL SECRETARIO

Fdo.: Daniel PORTERO DE LA TORRE

Fdo.: Ignacio CATALÁ MARTÍNEZ